

土地改良工事積算基準（機械経費）令和2年度
正誤表

（令和2年5月25日）

P178-179

（誤）

分類コード 機械名称	規格			(1) 基礎 価格 (千円)	(2) 標準 使用 年数 (年)	年間標準			(6) 維持 修理 費率 (%)	(7) 年間 管理 費率 (%)	残 存 率 (%)	運転1時間当たり		供用1日当たり		換算値				摘 要		
	諸 元	機関出力 (kW)	機械 質量 (t)			(3) 運転 時間 (時間)	(4) 運転 日数 (日)	(5) 供用 日数 (日)				(8) 損料率 ($\times 10^{-6}$)	(9) 損料 (円)	(10) 損料率 ($\times 10^{-6}$)	(11) 損料 (円)	運転1時間当たり		供用1日当たり				
																(12) 損料率 ($\times 10^{-6}$)	(13) 損料 (円)	(14) 損料率 ($\times 10^{-6}$)	(15) 損料 (円)			
11 道路維持用機械																						
1101 路面清掃車																						【1101】ブラシの損耗費は、別途とする。
012[ブラシ・三輪式]～015'[ブラシ・四輪式・路面切削工用] 略																						
023 [真空・リヤダンプ式]																						
ホッパ容量	(走)	(作)																				
032-001 3.2 m ³	98	32	4.4	16,100	10.5	640	100	170	30	10	7	114	1,840	849	13,700	339	6,000	1,277	20,600			
045-001 4.5	154	41	5.8	17,700	10.5	640	100	170	30	10	7	114	2,020	849	15,000	339	6,000	1,277	22,600			
055-001 5.5～6.5	178	83	11.4	27,000	10.5	640	100	170	30	10	7	114	3,080	849	22,900	339	9,150	1,277	34,500			
080-001 8.0	257	185	16.9	46,300	10.5	640	100	170	30	10	7	114	5,280	849	39,300	339	15,700	1,277	59,100			

【略】

（正）

分類コード 機械名称	規格			(1) 基礎 価格 (千円)	(2) 標準 使用 年数 (年)	年間標準			(6) 維持 修理 費率 (%)	(7) 年間 管理 費率 (%)	残 存 率 (%)	運転1時間当たり		供用1日当たり		換算値				摘 要		
	諸 元	機関出力 (kW)	機械 質量 (t)			(3) 運転 時間 (時間)	(4) 運転 日数 (日)	(5) 供用 日数 (日)				(8) 損料率 ($\times 10^{-6}$)	(9) 損料 (円)	(10) 損料率 ($\times 10^{-6}$)	(11) 損料 (円)	運転1時間当たり		供用1日当たり				
																(12) 損料率 ($\times 10^{-6}$)	(13) 損料 (円)	(14) 損料率 ($\times 10^{-6}$)	(15) 損料 (円)			
11 道路維持用機械																						
1101 路面清掃車																						【1101】ブラシの損耗費は、別途とする。
012[ブラシ・三輪式]～015'[ブラシ・四輪式・路面切削工用] 略																						
023 [真空・リヤダンプ式]																						
ホッパ容量	(走)	(作)																				
032-001 3.2 m ³	98	32	4.4	16,100	10.5	640	100	170	30	10	7	114	1,840	849	13,700	339	5,460	1,277	20,600			
045-001 4.5	154	41	5.8	17,700	10.5	640	100	170	30	10	7	114	2,020	849	15,000	339	6,000	1,277	22,600			
055-001 5.5～6.5	178	83	11.4	27,000	10.5	640	100	170	30	10	7	114	3,080	849	22,900	339	9,150	1,277	34,500			
080-001 8.0	257	185	16.9	46,300	10.5	640	100	170	30	10	7	114	5,280	849	39,300	339	15,700	1,277	59,100			

【略】

【訂正箇所】

023 [真空・リヤダンプ式] 032-001 ホッパ容量 3.2m³ 欄の換算値運転1時間当たり(13)損料(円)を「5,460」と追加訂正する。